
Teil A1: 

1. 1 

2. 1000mm = 10% von 10m = 100cm = 
1

1000
𝑘𝑚 

3. a) 9 b) 10 

4. z.B. g = 4cm, h=2cm 

5. 3. Netz 

6. Kleine Kiste passt 12 mal in die große Kiste 

7. x = 8 

8. 3. Vase 

9. (1) = C, (2) = D, (3) = B, (4) = A 

10. Er bräuchte eine 4 für einen Durchschnitt von 3,0 

 

Teil A2: 

1. Sie könnten pro Jahr 44,20€ sparen 

2. Das Schwimmbad fasst 765000l Wasser 

3. Fehlende Seite über Pythagoras berechnen: 4cm 

4. Wohnung A gesamt: 618,28€ 

Wohnung B gesamt: 596,50€ 

Sie können sich Wohnung B leisten, wenn jeder 300€ zahlt 

5. Mit einer Wahrscheinlichkeit von 
1

4
 kommt das Lied „Love Me“ 

Mögliche Reihenfolgen für die drei verbleibenden Lieder Magisch (M), Rockstar (R), Havana 

(H): 

MRH, MHR, RMH, RHM, HMR, HRM 

 

  



Teil B: 

1. a) Prozentsatz beträgt 44,83% 

b) 45% - 162°, 27,5% - 99°, 15% - 54°, 12,5% - 45° 

2. a) 4 Symmetrieachsen 

b) Flächeninhalt = 12cm2 

3.  

 


